

		3η συνεδρίαση 06-02-2024	Περίληψη Αποφάσεων
Α/Α ΑΠΟΦΑΣΗΣ	Α/Α ΘΕΜ	ΘΕΜΑΤΑ	
38	1	Ορισμός/εκλογή Αιρετών αντιπροσώπων για τη συγκρότηση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ενιαίου Συνδέσμου Διαχείρισης Απορριμμάτων Κρήτης (Ε.Σ.Δ.Α.Κ.)	Ομόφωνα ως η εισήγηση του κ. Δημάρχου
39	2	Περί ευθύνης αποκομιδής απορριμμάτων του οδικού δικτύου αρμοδιότητας Περιφερειών.	Ομόφωνα ως η εισήγηση του κ. Δημάρχου
40	3	Περί επιλογής του Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης.	Ομόφωνα ως η εισήγηση του κ. Δημάρχου
41	4	Έγκριση μετακίνησης Αντιδημάρχου Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Πολιτικής στην Αθήνα (Π. Φάληρο) για την εκπροσώπηση του Δήμου Χερσονήσου στη Γενική Συνέλευση του 'Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων – Προαγωγής Υγείας' (ΕΔΔΥΠΠΥ) για την εκλογή νέου ΔΣ(εισηγητής Αντιδήμαρχος Μαστοράκης Γεώργιος)	Ομόφωνα ως η εισήγηση της υπηρεσίας
42	5	Περί έγκρισης εκμίσθωσης του δημοτικού ακινήτου, έκτασης 12,75 τ.μ., που βρίσκεται στο χώρο της Ιεράς Μονής «Παναγία η Γκουβερνιώτισσα» της Κοινότητας Ποταμιών, της Δ.Ε. Χερσονήσου του Δήμου Χερσονήσου, για χρήση ως αναψυκτήριο, με απευθείας συμφωνία.(εισηγητής Αντιδήμαρχος Πλευράκης Εμμανουήλ)	Ομόφωνα ως η εισήγηση της υπηρεσίας
43	6	Περί έγκρισης ή μη εισόδου – εξόδου εντός οικισμού Μαλίων Δήμου Χερσονήσου, σε φερόμενη ως μισθωμένη ιδιοκτησία του κου Ευάγγελου Αργυρού, με χρήση «Πλυντήριο αυτοκινήτων Ι.Χ (εισηγητής Αντιδήμαρχος Μπάτσης Δημήτριος)	Κατά πλειοψηφία ως η εισήγηση του κ. Αντιδημάρχου
44	7	Περί έγκρισης ή μη εισόδου – εξόδου οχημάτων. Σχετ.: Οι με αρ. πρωτ. εισερχ. 15563/2023 και 691/2024 αιτήσεις της "CRETAN FOS PROPERTIES ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε." (εισηγητής Αντιδήμαρχος Μπάτσης Δημήτριος)	Ομόφωνα ως η εισήγηση της υπηρεσίας

45	8	Περί έγκρισης του 5ου Α.Π.Ε. της Κύριας Σύμβασης και 2ου Α.Π.Ε. της Σ.Σ. του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ & ΑΥΛΕΙΩΝ ΧΩΡΩΝ & ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ»(εισηγητής Αντιδήμαρχος Μπάτσης Δημήτριος)	Ομόφωνα ως η εισήγηση της υπηρεσίας
46	9	Περί έγκρισης του 2ου Α.Π.Ε. της Κύριας Σύμβασης και του 2ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΗΠΕΔΟΥ ΜΙΝΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ 5Χ5 ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ ΣΓΟΥΡΟΚΕΦΑΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ»(εισηγητής Αντιδήμαρχος Μπάτσης Δημήτριος)	Ομόφωνα ως η εισήγηση της υπηρεσίας
47	10	Κίνηση διαδικασίας για την κύρωση τμήματος του δικτύου κοινοχρήστων χώρων του οικισμού Γουβών (ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΕΠΖ: 43/2023)(εισηγητής Αντιδήμαρχος Μπάτσης Δημήτριος)	Ομόφωνα ως η εισήγηση της υπηρεσίας
48	11	Περί ορισμού μελών Επιτροπής άρδευσης σύμφωνα με τον Κανονισμού άρδευσης του Δήμου (εισηγητής Αντιδήμαρχος Μακράκης Σπυρίδων)	Ομόφωνα ως η εισήγησή του κ. Αντιδημάρχου
49	12	Λήψη απόφασης ορισμού εκπροσώπου του Δήμου για τη συγκρότηση της Επιτροπής Παρακολούθησης του Προγράμματος Διαχείρισης Αδέσποτων Ζώων συντροφιάς.(εισηγητής Αντιδήμαρχος Κατσαμποξάκης Σπυρίδων)	Ομόφωνα ως η εισήγηση του κ. Αντιδημάρχου
50	13	Συμμετοχή Δήμου Χερσονήσου στη Μινώα Ενεργειακή Κοινότητα και πρώτη συνεργασία στο πλαίσιο του έργου Life Local Ownership Of Power (Life LOOP)	Ομόφωνα ως η εισήγηση του κ. Δημάρχου
51	14	Περί αντικατάστασης τακτικού μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΕΥΑ Χερσονήσου(εισηγητής ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α.Χ.)	Ομόφωνα ως η εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α.Χ.

Η Γραμματέας

Ο Πρόεδρος ΔΣ

Μπατσολάκη Αργυρώ

Κοκοδρούλης Ευάγγελος